

Евгению Ивановичу Моисееву – 60!

7 марта 2008 года исполняется **60 лет** декану факультета вычислительной математики и кибернетики МГУ академику РАН Евгению Ивановичу Моисееву.

После окончания физического факультета МГУ, в 1971 году, Евгений Иванович поступил в аспирантуру факультета ВМК. В 1974 году под руководством профессора (ныне академика) В.А. Ильина он защитил кандидатскую диссертацию, в 1981 году — докторскую. Им опубликовано свыше 140 научных работ.

Сфера научных интересов Евгения Ивановича широка: спектральная теория несамосопряженных дифференциальных операторов, формулы среднего значения для корневых функций дифференциальных операторов и оценки этих функций, проблемы базисности систем экспонент, краевые задачи для уравнений математической физики (в том числе уравнений смешанного типа). В последние годы Е.И. Моисеевым в соавторстве с В.А. Ильиным выполнен большой цикл работ по оптимальному граничному управлению колебаниями струны с помощью смещения или упругой силы.

С 1997 г. Е.И. Моисеев – член-корреспондент, а с 2003 г. – действительный член РАН. Евгений Иванович – лауреат Ломоносовской премии в области науки (1994 г.), заслуженный профессор МГУ, почетный доктор и профессор Евразийского университета в г. Астана.

С 1999 г. Е.И. Моисеев – декан факультета ВМК. На этой должности он проявил себя талантливым руководителем, пользующимся большим уважением среди преподавателей, сотрудников и студентов, внесшим большой вклад в развитие и процветание факультета.

В 1973-74 гг. Е.И. Моисеев преподавал математический анализ для студентов нашего курса, был куратором 103 учебной группы. Его ученики благодарны Евгению Ивановичу за полученные знания, привитые навыки в решении сложных математических задач.

Мы, выпускники факультета ВМК 1978 года, от души поздравляем Евгения Ивановича Моисеева с юбилеем, желаем ему здоровья, счастья, долгих лет жизни, успехов в научной, педагогической и организационной работе.